
Conferimento di incarico professionale ai sensi deII’art. 91 del O. Lgs. 163/2006 per “ REALIZZAZIONE DI
DIAGNOSI E CERTIFICAZIONI ENERGETICHE SU EDIFICI PUBBLICI FINALIZZATE ALLA PROMOZIONE DI
INTERVENTI DI EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DI CUI AL POR FESR 2014 - 2020 ASSE IV AZIONE CHIAVE
4.2.1 AVVISO DEL 21.02.2014 — DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE REGIONALE N. 4924 DEL 13.07.2015”

QUESITI - RISPOSTE
Quesito 1
Il sopralluogo è obbligatorio effettuarlo previo appuntamento?
Risposta
Il sopralluogo non è obbligatorio ma coloro che ritengono di farlo è necessario che chiedano appuntamento.

Quesito 2
Oppure il Comune mette a disposizione della documentazione per le società che intendono partecipare?
Risposta
La documentazione è disponibile presso Io scrivente ufficio.

Quesito 3
Inoltre come possiamo ottenere i rilievi esistenti?
Risposta
I rilievi verranno consegnati al professionista incaricato.

Quesito 4
La nostra società, essendo una sri, può partecipare alla gara, avendo nel proprio organico un professionista
con le competenze professionali e le esperienze lavorative richieste? Tra i soggetti indicati al punto 1) delle
“Modalità di partecipazione e avvertenze generali” dell’Avviso non è infatti richiamata la nostra forma
societaria.
Risposta
La risposta è si. Nell’avviso infatti si richiamano sia il Bando pubblico regionale (allegato 5 punto 5.2 è
sufficiente un professionista con esperienza), sia in particolare le disposizioni dell’art. 90 , Iett. e), f) del D.
Lgs. n. 163/06 che tratta di società di professionisti e società di ingegneria.


